



Salgótarján Megyei Jogú Város
Jegyzője

Felhívás a lakosság részére avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok betartása érdekében

Értesítjük a lakosságot, hogy az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló **54/2014. (XII. 5.) BM rendelet** értelmében tilos belterületen szabadtéri égetést végezni, kivéve, ha azt más jogszabály – így különösen önkormányzati rendelet – megengedi. A Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének a környezetvédelem részleges helyi szabályozásáról szóló *2/2011. (I.20.)* önkormányzati rendelete 7. §-a értelmében az avar és kerti hulladék **elsősorban komposztálással, ha ez nem lehetséges, elszállítással ártalmatlanítható**. Az elszállítás során a települési szilárd hulladék gyűjtésére és elszállítására irányuló kötelező helyi szolgáltatás igénybevételéről szóló önkormányzati rendelet előírásait be kell tartani.

Avart és kerti hulladékot égetni csak fertőzés esetén **április 1-je és április 30-a**, valamint **október 1-je és október 30-a** között lehet az alábbi feltételek betartása mellett:

- Égetni csak megfelelően kialakított helyen, vagyoni és személyi biztonságot nem veszélyeztető módon felügyelet mellett, a tűzoltásra megfelelő eszközök biztosításával 8 óra és 18 óra között lehet.
- Az égetendő hulladék nem lehet szennyezett, vegyi anyaggal kezelt, kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot (műanyagot, gumit, vegyszert) nem tartalmazhat.
- A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg eloltható.
- Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani és a parázslást meg kell szüntetni.
- Szeles időben, tűzgyújtási tilalom vagy szmoghelyzet alatt az égetés tilos.

Abban az esetben, ha belterületen szabadtéri égetést végeznek, és a települési önkormányzat azt rendeletében nem engedélyezte, vagy engedélyezte, de az égetést nem a rendeletben meghatározott napon vagy időpontban végezték, **a tűzvédelmi hatóság ellenőrzést végez és meg kell indítania a tűzvédelmi hatósági eljárást**, vagy helyszíni bírságot kell kiszabni a szabálytalanságot elkövetővel szemben, ha az ügyfél azt a helyszínen elismeri. A fentiek alapján a szabálytalanságot elkövetővel szemben az illetékes Katasztrófavédelmi Kirendeltség 20.000 – 60.000 Forintig terjedő tűzvédelmi bírságot szab ki, ez a helyszíni bírság összeghatára is.

Salgótarján, 2018. április 27.



Tóthné dr. Kerekes Andrea s.k.
jegyző